
『雲外蒼天（うんがいそうてん）』               校長  内田 法子 

この四字熟語の意味は、「雲の上には青空が広がっている。努力して困難を乗り越えた先には、明るい未来

がある。違った景色が見える。」とのこと。将棋界史上初となる八冠を達成し、岸田総理から「内閣総理大臣顕

彰」という賞を授与された藤井聡太さんがお礼にと岸田総理に渡したプレゼントの将棋盤の箱の内側に、この

言葉が書いてあったそうです。 

花の子アカデミーの開会式の中で、こちらの四字熟語を紹介 

したところ、閉会式の時には言葉も意味もしっかりと覚えていた 

子もおり、大変驚きました。どのようにしたら伝えたい内容が相 

手によくわかってもらえるか、発表の内容や方法を考えたり、先 

生や友達からのアドバイスを生かして何度も作り直したり、とい 

った姿を各教室で多く見かけてきました。悩みながら準備をして 

きた分、花の子アカデミー当日は、参観してくださった方々から 

お褒めの言葉をかけてもらったり、拍手をたくさんいただいたり 

したことで、さらに達成感や自信が大いについたことと思います。「努力して困難を乗り越えた先」に得られたこ

れらの思いは、今後の子供たちの糧となることでしょう。ご多用のところ、子供たちの発表をご参観いただきま

して、どうもありがとうございました。一人一人にとって心に残る、すばらしい一日となりました。 

今週の水曜日には統合を記念する航空写真撮影が行われました。校庭に描かれたライン上に色とりどりの

パネルをもって皆が立ち、新しい校章を表しました。上空からどのように見えたのか、完成が楽しみです。集合

写真撮影も行われ、笑顔で写真に収まる子供たちや保護者の方々、先生方の姿を見て、改めて一つの学校と

してまとまってきていることを実感いたしました。ＰＴＡ役員の皆様、諸準備等、どうもありがとうございました。 

さて、子供たちが頑張ったこととしては、先月末に開催された千

葉市陸上大会の話題もあります。晴天の下、青葉の森陸上競技

場において６年生の選手の子たちは練習の成果を発揮し、思いっ

きり競技に臨むことができました。声の限りお互いを応援しあう

姿に子供たちの仲間を思う気持ちが伝わりました。今年は、花島

小学校の歴代の記録を塗り替える新記録も飛び出しました。すば

らしいことです。朝早くから子供たちの朝練習の支度や汚れた体

操服の洗濯、当日の応援など本当にお世話になりました。 

【体育館にある歴代の最高記録掲示板より】  どうもありがとうございました。 

早いもので今年も残すところあと一か月となりました。冬休み前には保護者面談が行われますが、もし、ご

不安なこと等ございましたら、いつでも学校までお知らせください。保護者の皆様と一緒に、より良い方向を考

えてまいりたいと思います。 

今後も本校の教育活動にご理解とご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 
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◆１２月のスクールカウンセラー相談日について 

・１日（金）ＰＭ    ・８日（金）ＡＭ 

・１５日（金）ＡＭ   ・２２日（金）ＡＭ 

※ＡＭは8：3５～１２：０５、ＰＭは１２：５５～１６：００ 

です。 （予約は先着順になります。） 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での 

相談等ができます。希望される方は、各担任または 

教頭（電話：２５９－５１２７）へご連絡ください。 

◆学校給食費及び学校徴収金の口座振替について 

   １１月２７日（月）は給食費・学校徴収金の口座振替日です。登録口座の残高を確認し、振替日前日までに、

必要な金額をご用意ください。口座からの引き落としができない場合、１２月１５日（金）に再振替を行います。

再振替でも引き落としができない場合、金融機関等で支払いとなりますので、ご注意ください。学校給食費

に関するお問い合わせは、千葉市教育委員会保健体育課（電話：２４５－５９０９）まで、学校徴収金に関する

お問い合わせは花島小学校（電話：２５９－５１２７）までお願いいたします。 

◆教育相談月間について  

本校では、今月から全学年の児童を対象に「教育相談月間」を実施しています。１～５年生は児童の成長を

確認したり、抱えている問題をつかんだりすることを目的として１１月２１日～１月３１日の期間に、また６年生

は中学校進学に向けて不安を軽減したり、スクールカウンセラーとのつながりをもつ機会を作ったりすること

を目的として１１月２４日～３月１日の期間に行います。担任や担任以外の教職員と話す機会を設定し、児童の

実態を多角的に把握したり、諸問題の早期解決に努めたりしたいと考えています。（保護者の方にご連絡を

する場合もあります。） 

◆登下校時の車での送迎について 

本校は「よくわかる！花島小学校」にも記載されている通り、車による送迎はご遠慮いただいていますが、

学校の前の道路付近で停車し、乗り降りをしていますと他の車に迷惑をかけてしまい、事故の危険もありま

す。どうしても車での送迎が必要な場合は、学校にご連絡いただき、校門より学校敷地内に入って、乗り降り

をしていただくようお願いいたします。また、登校の時間帯に学校の前の道を通る場合、警察署で発行する

通行許可証が必要となります。こちらの通行許可証につきましても、ご不明な点は学校までご連絡ください。 

◆帰宅時刻が変わりました！ 

「よくわかる！花島小学校」に記載されていますが、１１月～３月は帰宅時刻が１６：３０となります。学

校でも指導していますが、１６：３０までに家に帰るということになりますので、ご家庭でもお子さんと確

認していただきたいと思います。また最近、近隣の公園できまりを守らず遊んでいたり、暗くなっても帰って

いなかったりすることがありました。学校でも繰り返し指導しています。安全や命にかかわることにもなりま

すので、ご家庭でも改めてご確認をお願いいたします。 

◆新校歌を初めて歌いました！ 

   新しい校歌を作曲された      様を１１月６日にお招きして、新校歌 

を歌う際のポイントを教わったり、新校章のお披露目を行ったりしました。 

コロナ禍が明けて、統合して初めて全校で歌うことのうれしさと、新しい 

校歌を歌える喜びと相まって、とても気持ちのよい時間を過ごすことが 

できました。 

１２月２０日にはご来賓や保護者の皆様をお招きして、『新校歌・新校章 

お披露目式』を行います。ぜひ、ご期待ください。 

お知らせ と お願い 
ぼ
く
は 

ぼ
く 

 
 
 
 
 

か
ら
す
え
い
ぞ
う
（
工
藤 

直
子
） 

  
と
き
ど
き 

ぼ
く
は 

 

ほ
ん
の
す
こ
し 

 

い
ろ
つ
き
の 
は
ね
が 

ほ
し
い
な 

と 

 

お
も
っ
た
り
す
る 

 

ほ
ん
の
す
こ
し 

 

い
い
こ
え
で 

う
た
え
た
ら
な 

と 

 

お
も
っ
た
り
も
す
る 

  

で
も 

 

こ
れ
が 

ぼ
く
だ 

と 

 

と
ん
で
い
く 

 
 

１
・
２
年 

い
ま
小
学
生
と
読
み
た
い
詩 

７０ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

た
ん
ぽ
ぽ
出
版 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


